

2010-07-16 ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Продолжается отчетно-выборная кампания в Воронежском региональном отделении КПРФ. Отчетно-выборные конференции и собрания уже прошли в половине местных партийных отделений. На прошлой неделе таковые состоялись сразу в шести районных комитетах.

Слаженно и организовано прошла районная партконференция в Ольховатке. В работе конференции принял участие член бюро обкома, зам. редактора газеты «За возрождение» **С.В.Щербаков**. После содержательного отчетного доклада райкома КПРФ и выступлений, делегаты перешли к выдвижению кандидатур в выборные партийные органы. Был избран районный комитет из 11 человек, члены районной КРК, делегаты на областную партийную конференцию. На посту первого секретаря райкома **И.П.Алейника**

, много лет добросовестно исполнявшего свои обязанности и по состоянию здоровья не принимавшего участие в работе конференции, сменил

И.А.Пилипенко

. Также делегаты высказались в поддержку курса нынешнего состава бюро областного комитета партии и рекомендовали вновь избрать первым секретарем Воронежского обкома КПРФ

С.И.Рудакова

. В Поворинском местном отделении также четко прошла отчетно-выборная партконференция. От бюро обкома на конференции присутствовал секретарь обкома КПРФ, депутат Воронежской городской Думы **А.С.Померанцев**. Заслушав отчетный доклад первого секретаря райкома

А.И.Торгашева

, делегаты приняли участие в прениях, лейтмотивом которых стали поддержка деятельности нынешнего райкома партии и его первого секретаря и принятие действенных мер по консолидации районных комитетов КПРФ и сплочению всех коммунистов областной партийной организации накануне федеральных выборов кампаний 2011-2012 годов. Первым секретарем Поворинского райкома КПРФ единогласно переизбран

А.И.Торгашев

. Отчетно-выборная конференция Павловского местного отделения КПРФ хоть и проходила с некоторыми организационными и техническими шероховатостями, но, главное, продемонстрировала небезразличие и заинтересованность коммунистов района в продолжении, несмотря на объективные трудности, продуктивной и слаженной партийной работы. Как отметил присутствовавший на конференции член бюро обкома КПРФ, депутат Воронежской областной Думы **Н.И.Булавин**, чувствуется, что организация жива и имеет неплохие перспективы развития. На конференции были избраны члены райкома, КРК, делегаты на областную партконференцию. Был единодушно поддержан и вновь избран первым секретарем райкома КПРФ

В.П.Немчинов

Также отчетно-выборные конференции и собрания состоялись в Аннинском, Каширском и Эртильском местных отделениях КПРФ. Отчеты и выборы продолжаются...

⋮